

# Zápis VR17

Volební období 04/2016 – 201x

ze 17. schůze Výkonné rady ČSTS dne 7.2.2017 v Brně

**Přítomni:** OdstrčilP (Pr), Dvořák (VpS), Dávidek (DF), Novotný (NL), OdstrčilM (OM), Kroupa (KJ)

**Omluven:** Felcman (VpP), Tejc (VpE), Kojetín (KP)

## Program jednání:

### 0. Kontrola úkolů

#### 1. Aktuální informace o činnosti

- 1.1. Prezident
- 1.2. Viceprezident pro sport
- 1.3. Viceprezident pro profesní věci
- 1.4. Viceprezident pro ekonomiku

#### 2. Uzavření roku 2016

- 2.1. Ekonomika, finance
- 2.2. Akce 2016 a 2017/01
- 2.3. CDSS

#### 3. Vyhodnocení akcí 2017/01

- 3.1. Kongres ČSTS
- 3.2. MČR STT

#### 4. Rok 2017, 2018

- 4.1. Externí vztahy a organizace (PR)
- 4.2. Vnitřní organizace a ekonomika (VpE)
- 4.3. Významné akce a projekty
- 4.4. Oblast profesní (VpP)
- 4.5. NRT
- 4.6. Projekt Podpora STM

#### 5. Úpravy legislativy

- 5.1. Soutěžní řád a přílohy – příloha??

#### 6. Různé

- 6.1. Vybavení pro STM a reprezentaci
- 6.2. Žádost na VR – L. Nevrla
- 6.3. Mokříš – žádost o úhradu nákladů
- 6.4. Masaryk – Chovančíková - žádost
- 6.5. Bartuněk – odvolání k rozhodnutí DaSK

Hlasování 1: (6-0-0) schváleno

### Podklady pro jednání:

- Status CDSS
- Návrhy na úpravu legislativy VpS
- Soutěže TPV
- Analýza soutěží Seniorů
- Podpora STM a repre
- Reprezenční soupravy
- Žádost L. Nevrla
- Žádost J. Mokříš

Jednání bylo zahájeno v 10:00. Hlasování uváděno ve tvaru PRO/PROTI/ZDRŽEL SE.

## 0. Kontrola úkolů

Nebyla provedena

## 1. Aktuální informace o činnosti

### 1.1. Prezident

PR informoval VR o těchto záležitostech:

Následných jednání s ČASPV

# Zápis

## VR17

Volební období 04/2016 – 201x

Jednání s komoru fitness

Jednání s CDO

Tato jednání budou pokračovat na expertní úrovni

### 1.2. Viceprezident pro sport

VpS informoval VR o:

Proběhlém MČR STT – viz bod 3.2 zápisu

Zpracování RL ČSTS

Přechodu TPV a E – přechodné období ukončeno 31.1.2017

Zajištění činnosti NRT (ve smyslu NŘ) a STM

UVR 17.1

GS a VPS prověří reálnost rozdělení pravomocí a odpovědnosti za tyto oblasti a navrhnou případnou úpravu legislativy. Do této doby VR pověřuje VpS sestavením NRT a složením účastníků STM. GS k tomuto zajistí přístupová práva do příslušných agend IS.

Hlasování 2: (6-0-0) schváleno

### 1.3. Viceprezident pro profesní věci

Odloženo

### 1.4. Viceprezident pro ekonomiku

Odloženo

## 2. Uzavření roku 2016

VR projednala plán aktivit a přípravu VK 2017

### 2.1. Ekonomika, finance

#### 2.1.1. Hospodaření 2016

Odloženo

#### 2.1.2. Granty 2016

GS informoval VR o skutečnosti, že granty na rok 2016 byly vyčerpány v plné výši a že vyúčtování grantů MŠMT za rok 2016 bylo zpracováno a podáno v termínu 31.1.2017 (v souladu s podmínkami přidělených grantů)

### 2.2. Akce 2016 a 2017/01

VR nemá k dispozici závěrečné zprávy a z tohoto důvodu ukládá do termínu příštího řádného jednání VR zpracovat tyto dokumenty takto:

DS2016 – VpP

PoSTM – GS, Předseda trenérské rady

TPV – GS, VpE

MČR Formace a SD – VpS

Hlasování 3: (6-0-0) schváleno

### 2.3. CDSS

Výroční zpráva bude dodána do příštího řádného jednání VR

## 3. Vyhodnocení akcí 2017/01

### 3.1. Kongres ČSTS

VR nemá k dispozici závěrečné zprávy a z tohoto důvodu ukládá do termínu příštího řádného jednání VR zpracovat tyto dokumenty takto:

Kongres – VpP

Galavečť TS – ŘK

# Zápis VR17

Volební období 04/2016 – 201x

## 3.2. MČR STT

### 3.2.1. Vyškolení porot k použití JS 2.1

Dle výsledků MČR STT bylo vyškolení porotců shledáno jako nedostatečné. Pro zlepšení této situace VR ukládá:

Projednat možnost účasti českých porotců (bez licence WDSF) na kongresu WDSF pořádaném 3.4.2017 – 4.4.2017 v Brně za zvýhodněných podmínek – VpP, Pr

Zajistit další proškolení v rámci vzdělávacích akcí ČSTS – VpP

Hlasování 4: (6-0-0) schváleno

### 3.2.2. Vlastní organizace

- VR se seznámila s prvními poznatky o zavedených novinkách z tohoto typu soutěžní akce a rozhodla, že pro MČR LAT budou zavedena tato opatření:
- Česká televize - projednat použití kamerové techniky (steady-cam) tak, aby nemohlo docházet ke kolizím se sportovci – VpS, DF
- Grafika JS 2.1 – upravit zobrazování výsledků tak, aby odpovídalo grafice používané na soutěžích WDSF, případně převzít tuto grafiku – GS
- Stanovení horního limitu pro hodnocení JS 2.1 provede VpS po uzavření přihlášek
- Pro finálové kolo MČR LAT kategorie dospělí bude protokol MČR upraven v souladu s protokolem MS WDSF. Český překlad protokolu WDSF dodá DF.

Hlasování 5: (6-0-0) schváleno

## 4. Rok 2017, 2018

### 4.1. Externí vztahy a organizace (PR)

#### 4.1.1. MŠMT, ČOV, ČASPV, ČUS, další taneční organizace

Přesunuto na příští jednání.

#### 4.1.2. WDSF, DSE, WG2017, YOG2018

Pro roky 2017 a 2018 byly zavedeny nové typy soutěží (DSE – Mistrovství týmů, European Children Grand Prix; WDSF – Světové hry 2017, Youth Olympic Games 2018; Univerziády a akademická mistrovství) a zároveň ČSTS připadla povinnost zajistit reprezentaci v disciplínách, které nejsou v současné době zavedeny v soutěžní systému ČSTS (Salsa, Break Dance R&R). VR se k projednání vrátí na příštím řádném jednání s tím, že VpS připraví pro toto jednání potřebné podklady.

### 4.2. Vnitřní organizace a ekonomika (VpE)

#### 4.2.1. GS a sekretariát

VR ukládá GS prioritně zajistit tyto úkoly:

Vyřešit veškeré závazky roku 2016 do 28.2.2017 - VpE

Vyřešit grafiku JS 2.1 pro MČR LA – GS

Hlasování 6: (6-0-0) schváleno

#### 4.2.2. Externí služby

Přesunuto na příští jednání.

#### 4.2.3. CDSS

VR projednala materiál předložený FD a rozhodla takto:

ČSTS předává reklamní a mediální práva na NRT CDSS

Hlasování 7: (6-0-0) schváleno

VR pověřuje CDSS jednáním o připojení k projektu ČOV „Česká stopa“

Hlasování 8: (6-0-0) schváleno

VR pověřuje CDSS jednáním o získání generálního mediálního partnera

Hlasování 9: (6-0-0) schváleno

# Zápis

## VR17

Volební období 04/2016 – 201x

VR pověřuje CDSS přípravou a vedením mediální kampaně pro soutěž WDSF World Championship Latin 2018  
Hlasování 10: (6-0-0) schváleno

Zbylé části předloženého materiálu projedná VR na svém řádném zasedání v dubnu 2017.

#### **4.2.4. Komunikace, PR, redakce**

Přesunuto na příští jednání.

#### **4.2.5. Galavečer 2017**

Přesunuto na příští jednání.

#### **4.2.6. Ekonomika 2017**

##### **4.2.6.1. Kapitoly rozpočtu PR, VpE, VpS, VpP**

VR ukládá zpracovat příslušné kapitoly rozpočtu k termínu příštího řádného jednání VR

##### **4.2.6.2. Granty 2017**

GS informoval VR o podaných grantech, příslušná příloha FŘ bude zpracována bezprostředně po obdržení rozhodnutí o přidělení grantů MŠMT

#### **4.2.7. Výběrová řízení**

Přesunuto na příští jednání.

### **4.3. Významné akce a projekty**

#### **4.3.1. Soutěžní oblast**

##### **4.3.1.1. MČR**

Pro rok 2018 zůstává zachováno předání práv CDSS.

##### **4.3.1.2. STL, TL, PA**

VR ukládá VpS připravit VŘ na organizaci soutěží 2018 – STL, TL, PoA s termínem vyhodnocení na zasedání VR v červnu 2017

##### **4.3.1.3. Mezinárodní soutěže v ČR**

Přesunuto na příští jednání.

##### **4.3.1.4. Soutěže ČOV, IOC, ....**

Přesunuto na příští jednání.

##### **4.3.1.5. Sčítatelské programy**

Přesunuto na příští jednání.

##### **4.3.1.6. Školení funkcionářů**

VpS připraví návrh systému s pravidelně vypisovanými školeními pro funkcionáře

### **4.4. Oblast profesní (VpP)**

Veškeré níže uvedené body 4.4.x přesunuty na další jednání VR

#### **4.4.1. DS2017**

#### **4.4.2. Doškolení porotců na JS2.1**

#### **4.4.3. Kongres 2018**

#### **4.4.4. Mezinárodní porotci pro MČR 2018**

#### **4.4.5. Kvalifikační studia, studijní materiály, ...**

#### **4.4.6. Další projekty**

### **4.5. NRT**

Budou řešeny až po vyhodnocení úkolu VR viz bod 1.2

### **4.6. Projekt Podpora STM**

Budou řešeny až po vyhodnocení úkolu VR viz bod 1.2

# Zápis

## VR17

Volební období 04/2016 – 201x

### 5. Úpravy legislativy

#### 5.1. Soutěžní řád a přílohy – příloha??

##### 5.1.1. SA01 – započítávání finálového umístění

VR schválila návrh VpS

Hlasování 11: (6-0-0) schváleno

##### 5.1.2. Rozdělení výkonnostních tříd v návaznosti na věkové kategorie (Dospělí, Senioři)

VR bude projednávat po dopracování v návaznosti na Kvalifikační řád

##### 5.1.3. SA05 – RLČR pro seniorské kategorie

VR schválila návrh VpS – umístění v soutěžích TL Seniorů bude vyhodnocováno v jednotlivých kategoriích s tím, že bude probíhat 1 TL seniorů a Výsledky se přepočtou pro jednotlivé kategorie zvlášť.

Hlasování 12: (6-0-0) schváleno

##### 5.1.4. Sankce za neodhlášení páru ze soutěže

Bude řešeno při zpracování podkladů pro VK 2017

##### 5.1.5. SB06 Tanec pro všechny

Přesunuto na další jednání

##### 5.1.6. Kategorie Seniorů

VR projednala předloženou analýzu a zohlednila ji při schvalování bodu 5.1.1.

##### 5.1.7. Nový katalog figur

Vzhledem k tomu, že za nedodržení katalogu figur dosud nejsou a do 31.12.2017 nebudou uplatňovány sankce, není v současnosti dostatek podkladů pro jeho vyhodnocení.

### 6. Různé

#### 6.1. Vybavení pro STM a reprezentaci

Vzhledem k stále probíhajícím jednáním v této věci se bod překládá na příští jednání VR

#### 6.2. Žádost na VR – L. Nevrla

VR projednala žádost a usnesla se, že bohužel vzhledem k tomu, že MŠMS nepodporuje tuto věkovou kategorii a neposkytuje tedy dotace, není v možnostech ČSTS podporovat reprezentaci těchto věkových kategorií více, než tomu v současné době je. Nárůst počtu soutěžících ve věkových kategoriích seniorů je právě výsledek toho, že ČSTS vytvořilo podmínky pro seniorské tancování, což vedlo k tomu, že soutěží ČSTS se účastní stále více seniorů.

Hlasování 13: (5-0-0) schváleno

#### 6.3. Mokříš – žádost o úhradu nákladů

VR se odkazuje na rozhodnutí dle bodu 6.2 tohoto zápisu.

Hlasování 14: (5-0-0) schváleno

#### 6.4. Masaryk – Chovančíková - žádost

VR projednala žádost o přidělení prostředků páru Masaryk – Chovančíková a konstatovala, že došlo k pochybení ze strany IČ/KČ a vzhledem k tomu, že v době, kdy bylo rozhodné datum pro přidělení prostředků nebyli členy ČSTS. Z tohoto důvodu neměli nárok na přidělení prostředků, které byly přiděleny sportovcům, kteří splňovali veškerá kritéria.

Hlasování 15: (5-0-0) schváleno

#### 6.5. Bartuněk – odvolání k rozhodnutí DaSK

VR předá případ k rozhodnutí RR

# Zápis

## VR17

Volební období 04/2016 – 201x

### **Přílohy:**

1. SA01 směrná čísla

*Jednání bylo ukončeno ve 16:00*

*Další jednání VR se uskuteční 7.3.2017*

---

**Zapsal:** Siegel

**Kontrola:** OdstrčilP

**Tisková zpráva:** Barnat

**Rozdělovník:**

- GS – archiv, plný text a přílohy do oficiálních zpráv na web
- Členové VR
- Předseda DR
- Ředitel komunikace – tisková zpráva na hlavní stránku